MATEMATICA
MARIANO AGRAMONTE
INECUACIONES

RESUELVA LOS PLANTEAMIENTOS SIGUIENTES
CON INECUACIONES:

-SMART TV

a) El triple de la edad de Pedro disminuida en 13 es mayor o igual que 35, ;Cual es
la edad de Pedro ;

a) La cantidad de globos que se puede colocar en unas cajas esta expresada en
—6x — 4 = 20 - 8x, ;Cual es el menor numero de globos que se puede colocar?




b) ;Cuail es el resultado de resolver la inecunacion-2 (3x-6)<3 (-2 +x)

¢) Sila cantidad de carreras que anotaron los miembros de un equipo de
béisbol estd en la expresion 6x — 12 < 30, ;Cuil fue el méiximo de carreras
anotadas por los miembros del equipo?

d) La cantidad de libros vendidos por una libreria durante los dias del dltimo
mes, esta expresada como 6x — 10 = 2x + 6, ; Cuil fue el menor niimero de
libros vendidos?
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